

【千葉式 十三仏曼荼羅開運ピュア・ブレスリングカード 正誤表】

「千葉式 十三仏曼荼羅開運ピュア・ブレスリングカード」に誤りがありました。

お詫びして訂正いたします。

ページ	誤	正
<p>57 ページ 6 行目の後に 2 行追加</p>	<p>⑦ 先祖霊</p> <p>自分の写真の上に薬師如来のカードを重ね置きます。</p> <p>写真に両手をかざして唱えます。</p> <p>『薬師如来におられる全ての先祖霊様、観世音菩薩までお上がりください。</p> <p>しかしこれからは、天・神の元にお還りになり、早く早く生まれ還ってきてください』と文言を唱えてから、「愛しています、いただきます」と1分唱えます。</p>	<p>⑦ 先祖霊</p> <p>自分の写真の上に薬師如来のカードを重ね置きます。</p> <p>写真に両手をかざして唱えます。</p> <p>『薬師如来におられる全ての先祖霊様、観世音菩薩までお上がりください。</p> <p>今まで子孫繁栄のために誠にありがとうございます。</p> <p>しかしこれからは、天・神の元にお還りになり、早く早く生まれ還ってきてください』と文言を唱えてから、「愛しています、いただきます」と1分唱えます。</p>